

29 января состоялось общепартное собрание, на котором выступили секретари партийных организаций: балета — В. Семенов и постаповочно-технической части — Ю. Румянцев с отчетами о том, как коммунисты цехов осуществляют авангардную роль в коллективах.

Тов. Семенов отметил, что активно проводится работа с молодежью. Это и молодежные спектакли «Раймонда», и подготовка молодежного состава готовящейся к возобновлению «Ленинградской симфонии», и балетмейстерская работа В. Бударяна, и вводы молодежи на главные партии. Активно работает Совет паставников во главе с А. Мироновым.

Большую воспитательную работу осуществляют коммунисты Н. Курганкина, О. Монсева,

# ОБ АВАНГАРДНОЙ РОЛИ КОММУНИСТОВ

Г. Комлева, Т. Балтачев, А. Миронов, Э. Михасев и др.

Одной из проблем является рациональная организация работы вспомогательного состава.

Далее В. Семенов подчеркнул, что члены редколлегии стенной газеты балета работают активно, особенно коммунист В. Силаков. Однако газета еще не влияет на формирование общественного мнения в коллективе. Сейчас выработан план, в котором основные темы связаны с материалами, посвященными юбилею В. И. Ленина.

Коллектив балета сейчас репетирует новый спектакль на музыку Грига, в планах сезона — «Ревизор». Это большая работа,

требующая и четкости в организации, и ответственности, активности каждого.

— Большое внимание партийное бюро уделяет производственной деятельности коллективов постаповочно-технической части, морально-психологическому климату, — подчеркнул Ю. Румянцев.

Недавно состоялось расширенное заседание партийного бюро с участием членов партийного бюро мастерских, начальников служб технической части, руководителей постаповочной части в мастерских.

Практиковалась такая форма работы, как отчеты коммунистов и руководителей цехов,

Создан Совет паставников, в него вошли коммунисты Т. Басько и Т. Петрова.

Хорошо организованы занятия в системе политического просвещения. Большую помощь в этом оказывает Н. Бакакин. Активно работала редколлегия стенгазеты, особенно Э. Недзвецкий, Б. Иванов, А. Васильев.

Недостаточное внимание уделяет партийное бюро вопросам работы с молодежью. Не решены еще в машинно-декорационном цехе кадровые вопросы, вопрос о механизации доставки декораций.

Необходимо возобновить плановую работу технического совета.

Сейчас, в период подготовки к

110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина принимаются, наряду с общими, индивидуальные обязательства.

Обсудив доклады В. Семенова и Ю. Румянцева, партийное собрание приняло решение, в котором отмечено, что коллективами проделана большая работа.

Однако еще недостаточно используется такая форма работы, как собеседования с коммунистами, отчеты коммунистов на собраниях и заседаниях партийного бюро. Не налажен действенный контроль за прохождением кандидатского стажа, не ведется плановая работа по подготовке резерва для призыва в члены КПСС.

В коллективе балета выпускники УМЛ не привлекаются к самостоятельной работе в качестве политинформаторов, агитаторов,